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Славутич відбувся семінар- 
практикум «Використання 
інформаційних ресурсів в освіт
ній системі регіону» для завіду
ючих районними, міськими 
методичними кабінетами та 
центрами.

У гостинній залі загальномісь
кого бібліотечно-інформаційного 
центру учасників семінару приві
тав міський голова Володимир 
Удовиченко та Почесний громадя
нин міста, академік, ректор НТУУ 
«Київський політехнічний інститут» 
Михайло Згуровський.

Під час семінару на прикладі 
нашого міста було продемонстро
вано можливості використання 
інформаційних ресурсів в освітній 
системі. Свої презентації та допо
віді представили заступник місь
кого голови, завідувач відділу 
освіти виконавчого комітету 
Славутицької міської ради 
Олександр Линкевич, завідувачка 
центру інформації та зв’язків з 
громадськістю виконавчого комі
тету Славутицької міської ради, 
начальник управління електро
нного врядування Людмила 
Любива, завідувачка Славутиць-

ким міським методичним центром 
Арина Старовойтова та методист 
Славутицького міського методич
ного центру Яна Іванова. У рамках 
семінару було презентовано та 
обговорено проект «Славутицька 
електронна бібліотека». Як працює 
електронна бібліотека, продемон
струвала завідувачка інформацій
ного відділу ЗБІЦ Наталія Кокіна.

Корисною для учасників семі
нару була зустріч з головним 
редактором часопису «Шкільний 
бібліотечно-інформаційний центр» 
Лідією Поперечною, адже вона 
познайомила присутніх з новим 
виданням, його особливостями,

нововведеннями та запропонува
ла стати співавторами часопису. 
Анатолій Рябченко, директор ЗОШ 
№1 І- I ІІ ступенів, з гордістю пре
зентував роботу своєї школи. 
Величезне враження справив на 
освітян Київщини наш краєзнав
чий музей «Чорнобильська АЕС -  
Славутич». Гостей привітно зустрі
чав Євген Алімов, директор музею 
і просто фанат своєї справи.

Усі учасники залишилися задо
волені заходом. І не дивно, адже 
хто хоч раз побуває у Славутичі —  
закохається у нього назавжди!
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